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Kui kaua olete olnud viinavabriku hoone omanik?
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Lisa 2. Küsimustik viinavabriku omanikele 

 

 

Omanik ja Kinnisvara 

Küsimus nr 1. Millise viinavabriku omanik te olete (mõisa nimi ja maakond)?  

Mõisa nimi ja maakond. 

 

 

Küsimus nr 2. Kui kaua te olete olnud viinavabriku hoone omanik? 

 

 

1. Viinavabrikuhoone omamise staaž. 
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Viinavabrikuhoone seisukord soetamise hetkel?
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Küsimus nr 3. Millises seisukorras oli teie viinavabrik soetamise hetkel? 

 

 

 

2. Hooonete seisukord soetamise hetkel. 
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Takistused haldamisel, restureerimisel
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Küsimus nr 4. Millised on peamised probleemid ja takistused viinavabriku haldamisel, 

hooldamisel, restaureerimisel ja kasutamisel? 

 

 

 

3. Probleemid ja takistused vabrikuhoone haldamisel, kasutamisel ja restaureerimisel. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



20%

0%

20%

40%

0%

20%20%

0%

13% 13%

7% 7%

40%

KODU 
AJALOOLISES 

HOONES

ABIHOONE VABRIK, TEHAS 
VMS

ETTEVÕTLUS, 
TURISM

INVESTEERING 
KINNISVARASSE

KODU 
LOODUSKAUNIS 

KOHAS

MUU

Mis ajendas teid soetama omale viinavabrikut?
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Tulevikuplaanid

AB CD

 

Tulevikuplaanid 

 

Küsimus nr 5. Mis ajendas teid soetama omale viinavabrikut? 

 

 

4. Viinavabrikuhoone soetamise põhjus. 

 

Küsimus nr 6. Millised on teie tulevikuplaanid seoses viinavabriku hoonega? 

 

 

5. Viinavabrikuhoone potentsiaalne tulevikufunktsioon. 
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Mis motiveerib?
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Küsimus nr 7. Mis on motiveeriv ja innustav viinavabriku restaureerimisplaanide 

tegemisel? 

 

 

6. Peamised motivaatorid tulevikuplaanide tegemisel. 
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Omanike ajalooteadlikkus
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Viinavabrik on muinsuskaitse all...
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Muinsuskaitse 

Küsimus nr.8. Mil määral olete kursis viinavabriku kui hoonetüübi ajalooga üldiselt? 

 

7. Omanike ajalooteadlikkus 

 

 

Küsimus nr 9. Palun vastake juhul, kui teie viinavabrik on muinsuskaitse all. 

 

8. Viinavabrikuhoone on muinsuskaitse all. 
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Viinavabrik ei ole muinsuskaitse all...
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Küsimus nr. 10. Palun vastake juhul, kui teie viinavabrik ei ole muinsuskaitse all 

 

 

9. Viinavabrikuhoone ei ole muinsuskaitse all 

 

 


